Technical Bulletin

Genes that fit your farm.



Express R2X

3100 HU (RM 2.4)



- ✓ Above average white mold rating and no-till adaptability
- ✓ Excellent emergence and early season vigour
- ✓ Strong disease package
- ✓ May lean on productive soils. Position on heavier soils to prevent lodging



CHARACTERISTICS									
Trait	Herbicide Tolerance(s)	Hilum Colour	Plant Height	Lodging*	Canopy Type	Flower Colour	Pubescence	Pod Colour	
Roundup Ready 2 Xtend®	Glyphosate Dicamba	Black	Medium - Tall	1.9	Intermediate	Purple	Brown	Brown	

MANAGEMENT						
Row Width (") Soil Ty		Emergence	No-till Adaptability			
7 - 30	Clay	Above Average	Above Average			

	DISEASE & PATHOGENS								
White Mold	SCN Resistance (Source) Phytophthora Root Rot Field Tolerance		Phytophthora Root Rot Resistance Gene(s)	Brown Stem Rot	Sudden Death Syndrome				
2.0	Yes (PI 88788)	Tolerant	1c, 1k	Below Average	Average				

Data values were collected under different management practices at different locations in different years, and are for comparison purposes only *Lodging: 1= standing, 5 = flat; White Mold: 1= no symptoms, 5 = susceptible

Bayer is a member of Excellence Through Stewardship® (ETS). Bayer products are commercialized in accordance with ETS Product Launch Stewardship Guidance, and in compliance with Bayer's Policy for Commercialization of Biotechnology-Derived Plant Products in Commodity Crops. These products have been approved for import into key export markets with functioning regulatory systems. Any crop or material produced from these products can only be exported to, or used, processed or sold in countries where all necessary regulatory approvals have been granted. It is a violation of national and international law to move material containing biotech traits across boundaries into nations where import is not permitted. Growers should talk to their grain handler or product purchaser to confirm their buying position for these products. Excellence Through Stewardship® is a registered trademark of Excellence Through Stewardship.

ALWAYS READ AND FOLLOW PESTICIDE LABEL DIRECTIONS. It is a violation of violation of federal law to use any pesticide product other than in accordance with its labeling. NOT ALL formulations of dicamba or glyphosate are approved for in-crop use with products with Roundup Ready 2 Xtend® soybeans. ONLY USE FORMULATIONS THAT ARE SPECIFICALLY LABELED AND APPROVED FOR SUCH USES. Contact the Pest Management Regulatory Agency with any questions about the approval status of dicamba herbicide products for in-crop use with Roundup Ready 2 Xtend® soybeans or products with XtendFlex® Technology.

Roundup Ready 2 Xtend® soybeans contains genes that confer tolerance to glyphosate and dicamba. Glyphosate will kill crops that are not tolerant to glyphosate. Dicamba will kill crops that are not tolerant to dicamba. Contact your Bayer retailer, refer to the Bayer Technology Use Guide, or call the technical support line at 1-800-667-4944 for recommended Roundup Ready® Xtend Crop System weed control programs.

Roundup Ready 2 Xtend®, Roundup Ready 2 Yield® and XtendFlex® are registered trademarks of Bayer Group. Used under license. ©2023 Bayer Group. All rights reserved.

